                                           Тест №2

1. Какое действие друг на друга оказывают два одинаковых тела, получившие заряд от стеклянной палочки.

    Ответы: а) притягиваются;

                     б) отталкиваются;

                     в) не оказывают действия.

2. Пробковые шарики, подвешенные на нитях, заряжены (см. рис). Какого знака заряды шариков?

Ответы: а) 1 – заряжен отрицательно,

2 – положительно;

                                                    б) 1 и 2 – отрицательно заряжены;

                                                    в) 1 – отрицательно, 2 – не заряжен;

                                                    г) 1 – положительно, 2 – отрицательно.

3.  К отрицательно заряженному электроскопу поднесли эбонитовую палочку, потертую о шерсть. Как при этом изменился угол расхождения листочков?

Ответы:   а) уменьшился;

              б) увеличился;

              в) не изменился.

     4.  Что покажет опыт, если к подвешенному на подставке станиолевому листку поднести эбонитовую палочку, потертую о сукно?

    
Ответы: а) листок притянется к палочке;



б) листок оттолкнется от палочки;



в) гильза и палочка не взаимодействуют.

